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対応

評 価 項 目
評 価 結 果

分掌Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

管理運営今回のオープンスクールの実施時期は適切だっ
た。 ２１ ８ ２

実施に先だっての案内等が適切になされてい 教頭
時

た。 １８ ８ ① ３期

管理運営・ 今回の学校公開日の日程は適当だった。 １５ １０ ④ ２
時

△前期９月下旬あたりにあると良いかも。間

△もう少し早い時期のがいいと思う。
△仕事が休みで見る事ができました。
△オープンスクール期間が１ だとうれしい。W
◎ふだんの生活が見られるので良いと思います。
▼子供から「オープンスクールだから来て」と言われるまで気付かなかった。

各教諭授業の目標 ねらい や学習内容がわかった １１ １３ ⑤ ２（ ） 。
教科部

子どもたちは学習に集中できていた。 １２ １３ ③ ③ 研究

子どもの授業規律（ルール・マナー）は守ら ９ １６ ② ② ２ 児童
れていた。 指導授

◎楽しみながら、少しずつ学ぶ、外遊び伝承遊びは皆ニコニコでした。講師の人も嬉し業
そうでしたね。

内
▲うるさく、子供の声が多い授業もあった。
▲先生の話をあまり聞いてない様に見られた。容
◎解りやすく教えられていたと思います。
▼６年生の授業を見ている人はひとりも居なかった。
◎思っていた以上に、落ち着いて集中していたが、他のクラスで一言も無駄なおしゃべ

りをしていない所があり、少しおどろいた。全体的にそうなることを希望します。
▲あまり集中している子が少なくかんじた。
◎先生の教え方にとても、めりはりがあり、テンポも良い為、子供達が、とてもよく学

習に集中していた。それと子供達が授業を楽しそうに受けている事が感じられた。
▲担任の先生によって同じ教科でも、まったく授業内容が異なり、きちんと説明して教

えている先生もいれば、流れ作業のような先生もいて、担任によって学力の差が大き
くついてしまうことに大きな不安を感じました。

各教諭教室内の学習環境は整えられていた。 １７ １３
各教諭校 校舎内の清掃は行き届いていた。 ２０ ８ ① ①
保健給食内 掲示物や展示物の環境は整えられていた。 １９ １０ ①

環
◎健康面など分かる様に掲示されていました。

境
◎とてもキレイで見やすかったし、楽しかった。
◎いつもきれいにしてくれている相京さん有難うございます。
▲個々の教室によって差はあるものの印象としては、とても汚い。特にトイレ。そうじ

に対する心構え、その他色々と子供たちに教えてあげるべき。
子どもは誰にでもしっかりあいさつができて ７ １０ ⑩ ② １ 児童

いた。 指導

全職員
そ

職員はあいさつができていた。 ２３ ６ ① ①

全職員
の

職員の対応は丁寧だった。 ２１ ７ ②

職員は生活規律（ルール・マナー）に反する １５ １０ ③ ① ４ 児童
他 行為等に対して，子どもに指導できていた。 指導

◎普段の様子が見れて良かった。
△子供達とは数人しかあえませんでした。授業中でしたので。

▲先生方が見本をもっと示して欲しい。できる先生と出来ない先生の差がありすぎる。


